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El mercantilismo es un período histórico de transición
del feudalismo que transcurre en los ....

XVI a XVIII (1500 - 1799).



Respuesta correcta (1.00 puntos)

El mercantilismo es, además de un período histórico, ...

una escuela del pensamiento económico.

la base de la teoría del excedente.

una corriente de opinión sobre economía.

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

una escuela del pensamiento económico.

la base de la teoría del excedente.

una corriente de opinión sobre economía.

El mercantilismo concebía que la riqueza ...

era la posesión de oro y plata, los metales preciosos. 

estaba fundada en el trabajo productivo industrial.

estaba fundada en el trabajo de los campesinos.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Para los mercantilistas los Estados nacionales
aumentaban su riqueza ...

logrando superávit en la balanza comercial .

llegando al equilibrio en la balanza comercial.



Respuesta correcta (1.00 puntos)

Respecto a la crítica que realiza David Hume a la
acumulación de metales preciosos; este filósofo
sostiene que ...

a medida que se acumulan metales preciosos en un
país los precios internos suben y el país se vuelve
menos competitivo en el comercio internacional, lo
que lleva a un drenaje hacia el exterior de dichos
metales.

es posible acumular metales preciosos de manera
indefinida sin que ocurra ningún aumento de precios
ni drenaje de metales preciosos hacia el exterior.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

El mercantilismo sostenía que el Estado nación...

debían llevar adelante políticas de protección del
comercio exterior con el fin de elevar el superávit la
balanza comercial

debían llevar adelante políticas de liberalización del
comercio exterior con el fin de elevar el superávit la
balanza comercial

debían llevar adelante políticas de liberalización del
comercio exterior con el fin de equilibrar la balanza
comercial.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Philipp Wilhelm von Hornick, austríaco, escribió en 1684



un listado de 9 puntos en el que sostenía, entre otras
cosas, que ...

los bienes acabados tienen más valor que las
materias primas.

los bienes acabados tienen menos valor que las
materias primas.

los bienes acabados tienen igual valor que las
materias primas.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

La escuela de pensamiento fisiócrata tiene su origen ...

En Francia a mediados del siglo XVIII

En Francia a mediados del siglo XX.

En Inglaterra a mediados del siglo XVIII

Respuesta correcta (1.00 puntos)

La fisiocracia, el gobierno de la naturales, sostenía ...

el Estado no debía intervenir en el funcionamiento de
la economía.

el Estado debía intervenir en el funcionamiento de la
economía.

el Estado debía poner práctica el proteccionismo
mercantilista.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

La escuela fisiócrata consideraba la existencia ...



de la clase campesina, artesana y terrateniente.

de la clase trabajadora, burguesa y terrateniente.

de la clase explotada y explotadora.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

la única clase productiva era la campesina.

la única clase estéril o improductiva era la
campesina.

la única clase productiva era la trabajadora.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

El producto neto, según los "la tabla económica" de los
fisiócratas ...

es una suma de productos, expresados en dinero,
que excede el producto consumido por la clase
campesina y es lo que se cobran los terratenientes
como renta.

es lo que sobra de la producción artesanal y es
consumido por los terratenientes.

es una suma de dinero que excede el costo de
producción.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Teniendo en cuenta el planteo de los fisiócratas, si se
aumenta el consumo de la clase productiva usando
parte del producto neto, en el próximo período ... 

el producto neto crecerá.



el producto neto será el mismo

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

el producto neto crecerá.

el producto neto será el mismo

Adam Smith desarrolla y publica su libro cuando ...

transcurría la última parte de la transición del
feudalismo al capitalismo. 

el capitalismo ya estaba asentado.

el feudalismo estaba en su auge.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Según Smith, la división del trabajo permite ...

eliminar los tiempos muertos y simplificar las tareas.

eliminar los tiempos muertos, simplificar las tareas y
desarrollar la especialización de los trabajadores.

eliminar los tiempos muertos, simplificar las tareas y
desarrollar la especialización de los trabajadores a
costa de sus facultades intelectuales.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Según Smith, en la sociedad ruda y primitiva, donde no
existía el capital ni la propiedad de la tierra, los precios



relativos de los productos están determinados por ...

las cantidad de trabajo de los mismos.

los costos de producir dichos productos.

la utilidad marginal y la productividad marginal.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Al analizar el comportamiento de los precios en la teoría
de los precios de Smith fundada en las cantidades
relativas de trabajo: 

los precios de mercado fluctúan alrededor del precio
determinado por las cantidades relativas de trabajo. 

el precio en términos de tiempo de trabajo fluctúa
alrededor de los precios de mercado

los precios de mercado son siempre idénticos a los
precios determinados por las cantidades relativas de
trabajo. 

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Desde el punto de vista de la teoría del valor de Smith
fundada en la cantidad de trabajo: 

al tardarse menos en producir un bien debido a un
incremento en la división del trabajo dicho producto
ve disminuido su valor.

al tardarse menos en producir un bien debido a un
incremento en la división del trabajo dicho producto
tiene un aumento en su valor.

al tardarse menos en producir un bien debido a un



incremento en la división del trabajo dicho producto
no tiene alteración en su valor.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

¿Qué problema encuentra Smith al avanzar en la teoría
del valor fundada en las cantidades de trabajo en el
estado rudo y primitivo de la sociedad?

que el valor del trabajo, el salario, es igual al valor
que crea el trabajo; por lo tanto no queda para el
capitalista.

que no es posible determinar las ganancias.

que no es posible determina la renta de la tierra.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Para Smith en la sociedad civilizada hay tres clases
sociales: 

los trabajadores, los capitalistas y los terratenientes.

los trabajadores, los artesanos y los terratenientes.

los campesinos, los capitalistas y los terratenientes.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

¿Qué planteo realiza Smith respecto a la relación entre
las clases?

si los salarios delos trabajadores son altos, las
ganancias de los capitalistas serán bajas y viceversa.

si los salarios de los trabajadores suben también lo
harán las ganancias de los capitalistas.



si aumenta la renta de los terratenientes los
capitalistas verán incrementadas sus ganancias. 

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Según Smith en la sociedad civilizada el precio natural
está determinado por ...

la suma de la tasa natural de salario, beneficio y
renta.

la suma del capital circulante y el capital fijo
consumido.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Al analizar el comportamiento de los precios en la teoría
de los precios de Smith en la sociedad civilizada:

el precio natural es el entro de gravedad de los
precios de mercado.

el precio de mercado es el entro de gravedad de los
precios naturales.

el precio natural y el precio de mercado no tienen
relación alguna. 

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Según Smih, a medida que la población crece ...

crece la renta diferencial de la tierra, mermando las
ganancias y llevando al capitalismo a un
estancamiento



crecen las ganancias empujando la acumulación de
capital y llevando al capitalismo hacia un crecimiento
ininterrumpido..

crece el salario real mermando las ganancias y
llevando al capitalismo a un estancamiento.

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

crece la renta diferencial de la tierra, mermando las
ganancias y llevando al capitalismo a un
estancamiento

crecen las ganancias empujando la acumulación de
capital y llevando al capitalismo hacia un crecimiento
ininterrumpido..

crece el salario real mermando las ganancias y
llevando al capitalismo a un estancamiento.

Para Ricardo las clases sociales en el capitalismo son
las siguientes: 

trabajadores, capitalistas y terratenientes.

campesinos, artesanos y terratenientes.

trabajadores, artesanos y capitalistas.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Ricardo sostiene que el precio relativo de la gran
inmensa mayoría de las mercancías está determinado
por:

la cantidad de trabajo directo e indirecto en la



producción.

la cantidad de trabajo directo en la producción

la escasez relativa de los bienes. 

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

la cantidad de trabajo directo e indirecto en la
producción.

la cantidad de trabajo directo en la producción

la escasez relativa de los bienes. 

Ricardo divide el capital en ...

capital circulante (salarios, materias primas,
insumos) y capital fijo (maquinaria, edificios,
herramientas, etc.)

costos variables y costos fijos.

capital variable y capital constante.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Ricardo resuelve el problema de Smith respecto al valor
del trabajo y el valor que crea el trabajo sosteniendo que
...

el valor del trabajo y el valor que crea el trabajo son
magnitudes diferentes.

el valor del trabajo y el valor que crea el trabajo son
magnitudes idénticas.



los salarios no determinan las ganancias. 

Respuesta correcta (1.00 puntos)

El Estado de bienestar nació ...

en Argentina luego de la segunda guerra mundial.

en Estados Unidos luego de la segunda guerra
mundial.

en Alemania a mediados del siglo XIX.

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

en Argentina luego de la segunda guerra mundial.

en Estados Unidos luego de la segunda guerra
mundial.

en Alemania a mediados del siglo XIX.

Keynes fue el primer teórico en criticar la Ley de Say y
sostener la necesidad de la intervención estatal.

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

Según los axiomas de la teoría del consumidor, el



individuo  maximiza su ...

Respuesta correcta (1.00 puntos)

¿Qué determina que la curva de demanda tenga
pendiente negativa?

Los bienes y los servicios aportan al individuo una
utilidad marginal decreciente.

Los bienes y los servicios con producidos con
factores cuya productividad marginal es decreciente.

Los bienes y los servicios con producidos con
factores cuya productividad marginal es creciente.

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

Los bienes y los servicios aportan al individuo una
utilidad marginal decreciente.

Los bienes y los servicios con producidos con
factores cuya productividad marginal es decreciente.

Los bienes y los servicios con producidos con
factores cuya productividad marginal es creciente.

Explicación: Porque al aportar cada vez menos utilidad
el individuo expresa dicha baja con su disposición a
pagar.

La curva de demanda de cada individuo está



determinada por:

su ingreso, sus gustos, los precios de los bienes
sustitutos y complementarios.

su ingreso, sus gustos y los precios de los bienes
sustitutos.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Dada la demanda de un producto, si el precio del bien
demandado aumenta:

Se desplaza la curva de demanda hacia la izquierda

Se desplaza la curva de oferta aumentando y la curva
de demanda cae.

Nos movemos en la curva de demanda

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

Se desplaza la curva de demanda hacia la izquierda

Se desplaza la curva de oferta aumentando y la curva
de demanda cae.

Nos movemos en la curva de demanda

Explicación: movimientos en un grafico de ejes con
precios, en los precios, se desplaza sobre la curva.



¿Si aumenta el ingreso de los consumidores que sucede
en el gráfico de oferta y demanda?

Se desplaza la curva de oferta hacia la izquierda

Se desplaza la curva de oferta aumentando y la curva
de demanda cae.

Nos movemos sobre la curva de demanda

Se desplaza la curva de demanda hacia la derecha

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

Se desplaza la curva de oferta hacia la izquierda

Se desplaza la curva de oferta aumentando y la curva
de demanda cae.

Nos movemos sobre la curva de demanda

Se desplaza la curva de demanda hacia la derecha

Explicación: desplazamiento de curva al moverse una
variable que no esta en los ejes del grafico vinculante.

Cuando en este mercado de pan el precio baja de $10  a
$8, la elasticidad precio de la demanda es ...



Respuesta correcta (1.00 puntos)

Si en un tramo de la curva de demanda, las cantidades
demandas de un bien o servicio son muy sensibles a los
cambios en los precios, es una demanda ..

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Tomando los precios del bien "A" y las cantidades del
bien "B" cuando el precio sube de $4 a $6; estos bienes
son ...

Respuesta correcta (1.00 puntos)

¿La elasticidad precio de la demanda es constante a lo



largo de la curva de demanda?

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Si la elasticidad cruzada de la demanda de dos bienes
es positiva esos bienes son ...

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Está demostrado que a medida que los ingresos de la
población crece, el gasto en alimentos ocupa una
proporción menor del ingreso. Por lo tanto, los alimentos
se pueden definir como un bien ...

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

Según la teoría del productor, el productor busca
maximizar ...



la utilidad de sus clientes.

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

la utilidad de sus clientes.

La curva de oferta tiene pendiente positiva porque ... 

el costo marginal es creciente debido a la
productividad marginal decreciente.

el costo marginal es creciente debido a la
productividad marginal creciente.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Los movimientos la lo largo de una curva de oferta
tienen lugar cuando...

baja la productividad marginal del trabajo. 

Respuesta correcta (1.00 puntos)

La curva de oferta es desplazada cuando ...

cambian los precios de los insumos.

ninguna de las anteriores. 



Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

cambian los precios de los insumos.

ninguna de las anteriores. 

¿Si se produce una mejora en la tecnología que aumenta
la productividad marginal del trabajo, qué sucede?

Se desplaza la curva de demanda hacia la izquierda

Se desplaza la curva de oferta aumentando y la curva
de demanda cae.

Nos movemos sobre la curva de oferta

Se desplaza la curva de oferta hacia abajo

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

Se desplaza la curva de demanda hacia la izquierda

Se desplaza la curva de oferta aumentando y la curva
de demanda cae.

Nos movemos sobre la curva de oferta

Se desplaza la curva de oferta hacia abajo

Explicación: lo hace hacia abajo al bajar los costos



tecnicos ampliando la produccion dada la curva de
demanda.

Siendo, en una tramo de la curva, la elasticidad precio de
la oferta mayor a uno, se puede afirmar que ...

Respuesta correcta (1.00 puntos)

La oferta es más inelástica a medida que ...

lleva mucho tiempo elevar la producción.

lleva poco tiempo elevar la producción.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Una variable flujo se puede medir en un momento
determinado del tiempo ...

Respuesta correcta (1.00 puntos)

Una variable stock se puede medir en un momento
determinado del tiempo ...

Respuesta correcta (1.00 puntos)



El PIB es una variable flujo.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

La tasa de actividad de una economía mide ...

la proporción de la población económicamente
activa respecto a la población. 

la proporción de las ocupados respecto a la
población económicamente activa.

la proporción de los ocupados respecto a la
población. 

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

la proporción de la población económicamente
activa respecto a la población. 

la proporción de las ocupados respecto a la
población económicamente activa.

la proporción de los ocupados respecto a la
población. 

Es el PBI a precios de mercado menos los ingresos
de los extranjeros en nuestro país

Es el PBI a precios de mercado dividido el deflactor
del PBI

Es el PBI a precios de mercado menos el impuesto a



las ganancias

Ninguno de los anteriores

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

Es el PBI a precios de mercado menos los ingresos
de los extranjeros en nuestro país

Es el PBI a precios de mercado dividido el deflactor
del PBI

Es el PBI a precios de mercado menos el impuesto a
las ganancias

Ninguno de los anteriores

Explicación: a costo de factores refiere que al PIB a
precios de mercado, se les resta la diferencia entre
subsidios otorgados e impuestos indirectos tomados
por el Estado.

PBI menos las amortizaciones da el PNI

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

Explicación: definicion de bruto y neto



Todas las personas entre 16 y 65 años ... 

en condiciones físicas y mentales de trabajar
constituyen la población económicamente activa.

en condiciones físicas y mentales de trabajar que
trabajan o buscan trabajo constituyen la población
económicamente activa.

en condiciones físicas y mentales de trabajar que
trabajan constituyen la población económicamente
activa.

Respuesta correcta (1.00 puntos)

La población económicamente activa está constituida
por ...

todos los ocupados y desocupados

todos los subocupados y los ocupados.

los ocupados y los sobreocupados. 

Respuesta correcta (1.00 puntos)

La identidad contable sostiene que ...

el ingreso es igual al valor agregado e igual a la
demanda agregada.

el ingreso es igual al valor agregado, pero mayor que
la demanda, ya que se ahorra una parte del ingreso y
no se gasta.

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:



el ingreso es igual al valor agregado e igual a la
demanda agregada.

el ingreso es igual al valor agregado, pero mayor que
la demanda, ya que se ahorra una parte del ingreso y
no se gasta.

EL índice de indigencia se construye a partir del precio
de ...

la canasta básica alimentaria. 

la inversa del coeficiente de engel.

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:

la canasta básica alimentaria. 

la inversa del coeficiente de engel.

El índice de pobreza es un índice que mide ...

la distribución del ingreso.

que parte de la población accede a una a la canasta
básica total. 

que parte de la población accede a una a la canasta
básica alimentaria. 

Respuesta incorrecta (1.00 puntos)

La respuesta correcta es:



la distribución del ingreso.

que parte de la población accede a una a la canasta
básica total. 

que parte de la población accede a una a la canasta
básica alimentaria. 

El índice de Gini indica que la distribución mejora
cuando ...

Respuesta correcta (1.00 puntos)


